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 دفترچه کنکور( 160تا شمارۀ  96های فنی از شمارۀ های شایستگی)درس

 

 

رخ داده  RAMدهنده خطایی است که در حافظه زند. این بوق نشانسیستم دانا بعد از روشن شدن یک بوق بلند ممتد می{ 846}-1

 ؟شودرسانی میانداز سیستم اطلاعراهاست. این خطا توسط کدام برنامه 

  OS  POST  BOIS  Loader 

{ هنرآموزی الگوریتم زیر را در کلاس مطرح 847}-2

هنرجویان خواسته با آزمایش الگوریتم،  کرده و از

مشخص کنند الگوریتم زیر دقیقاً چه کاری انجام 

 ؟دهدمی

   1تا  2چاپ اعداد طبیعی از-N

   تا  2چاپ اعداد طبیعی ازN 

   1تا  2چاپ اعداد اول از-N 

   تا  2چاپ اعداد اول ازN

 

 ( شروع1

2 )2  I

3 )N را دریافت کن 

 دستورات زیر را تکرار کن I < N( تا زمانی که 4

   4-1 )2  J

 تکرار کن J <= (I / J)( تا زمانی که 4-2   

 از حلقه خارج شو 0 = (I % J)( اگر 4-2-1      

      4-2-2 )1  +J  J

 را چاپ کن Iآنگاه  J > (I / J)( اگر 4-3   

   4-4 )1  +I  I

 ( تمام5

کشی چهار گوی انتخاب شود و خروجی نهایی عدد است. اگر در قرعه Xکشی شامل اعدادی در مبنای قرعهیک گردونه { 848}-3

(ABCD) ؟باشد، ارزش مکانی چهارمین عدد از سمت راست کدام گزینه است 

  3A*X  3)1-A*(X  3X  3)1-X(

به محل مورد  ،هاگیرید برای تهیه مستندات و بررسی فرمسیستم خدمات باشگاه ورزشی، تصمیم می گرِشما به عنوان تحلیل{ 849}-4

 ؟آوری اطلاعات استنظر مراجعه کنید. این تصمیم شما جزء کدام یک از مراحل جمع

  بردارینمونه  مصاحبه  سازینمونه  مشاهدۀ محیط کاری

 باشد: زیرهایویژگیدارای  بایدربات کند. این  شرکتامدادگر رباترشتهدرآموزیدانش رباتیک مسابقات دردارد قصد دانا{ 850}-5

 توانایی عبور از سطوح ناهموار -الف       

 دم( توانایی تشخیص مصدومین زنده در زیر آوار )با توجه به باز -ب 

 خاص کننده در صورت بالا رفتن دما از یک دمایفعال کردن سیستم خنک -ج 

 است؟ نادرستکدام گزینه در رابطه با ربات بالا   

  شوند.عنوان ورودی ربات در نظر گرفته میدما و تصویر به 

  شود.دار جزء واکنش خروجی در نظر گرفته میحرکت در مسیرهای شیب 

  .این ربات در موقعیت اضطراری قابلیت خلاقیت و پاسخگویی مناسب ندارد 

  کند.واحد پردازش از حسگر گرمایی جهت تشخیص مصدومین استفاده می 

  

  
 

دانش فنی پایه
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 ؟درست است TCP{ کدام مورد دربارۀ پروتکل 851}-6

  کند.هایش را ارسال میبدون برقراری یک ارتباط مشخص، فرستنده بسته 

  .هیچ تضمینی در رابطه با رسیدن اطلاعات به مقصد وجود ندارد

  کند.ای استفاده میتکانی سه مرحلهاین روش از روش دست 

  برد.این روش از سرعت بالایی در ارسال بهره می 

 

 ؟شودسایت، از کدام روش رمزنگاری استفاده میبرای اختصاص گذرواژه برای کاربران یک وب{ 852}-7

  رمزنگاری دو طرفه نامتقارن   گواهینامه دیجیتال 

  رمزنگاری دو طرفه متقارن   رمزنگاری یک طرفه 

 ؟عبارت زیر درباره کدام گزینه است{ 853}-8

A network node that connects two networks using different protocols together.

  Hub  Switch  Bridge  Gateway

سایت دانا این قابلیت را داراست که در هنگام اندازی کرده است. صفحات وبسایتی را راهدانا برای کسب و کار خود وب{ 854}-9

شود. دانا از شود و تمام صفحه برای سرور ارسال و پردازش نمیروزرسانی میتغییر در یک قسمت از صفحه، فقط همان قسمت به

 ؟ستفاده کرده استسایت خود اچه فناوری برای وب

  RDF  Ajax  URL  RSS

نام دارد.  Google Duplexمصنوعی تولید شده است. این فناوری ای است که با هوش برنامه Googleصوتی برنامه دستیار { 855}-10

 ؟کنداز کدام گزینه زیر استفاده می Googleهسته مرکزی دستیار صوتی 

  های عصبیشبکه  بینایی ماشین  منطق فازی  کلونی مورچگان 

داند. حالا احمدرضا یک پرونده متنی را هفته قبل ایجاد کرده و امروز آن را ویرایش کرده است ولی محل ذخیره آن را نمی {856}-11

 ؟ترین راه رسیدن به آن پرونده کدام گزینه هستنظر شما سریعخواهد به آن پرونده دسترسی پیدا کند. بهمی Searchبا استفاده از 

  Kind>Document   Kind>Note 
  Date Modified>Today   Date Modified>Last Week

های کابل خواهد که کمکش کنید. یکی از سیممیگیرد و از شما یکی از دوستان دوران متوسطه اول شما، با شما تماس می{ 857}-12

افزارهای موجود کند و نیاز ضروری به تایپ چند نویسه دارد. شما کدام گروه از نرمکلید کار نمیکلیدش قطع شده و صفحهصفحه

 ؟کنیددر منوی شروع را برای تایپ با ماوس پیشنهاد می

  Windows System   Microsoft Ease of Access 
  Windows Administrative Tools  Windows Accessories

نوشته است، از چاپ دو رو استفاده  Wordافزار جویی در مصرف کاغذ، از تحقیقی که در نرمخواهد برای صرفهمحدثه می{ 858}-13

نظر کند. بهانتخاب می Multiple Pagesرا از بخش  Mirror Marginگزینه  Page Setupکند. برای همین منظور در پنجره 

 ؟شودغیرفعال می Page Setupشما با انتخاب این گزینه کدام گزینه در 

  Gutter Position  Top  Bottom  Gutter

تخصصیدانش فنی 

ایهای رایانهاندازی سیستمنصب و راه
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جا کرده و ترتیب همه آنها اسلاید ایجاد کرده بود. ولی برادر کوچکش اسلایدها را جابه 20مرتضی برای ارائه پژوهش خود { 859}-14

 ؟نظر شما برای مرتب کردن اسلایدها بهتر است از کدام نما استفاده کندریخته است. به به هم

  Reading View  Slide Sorter  Master Slide  Note Page

صورت پرونده فشرده با فلش قرار است آن را به Microsoft Publisherافزار تهمینه بعداز ایجاد نشر رومیزی خود با نرم{ 860}-15

 ؟باید استفاده کند Fileنظر شما از کدام گزینۀ منوی مموری به رایانه کارگاه هنرستان منتقل کند. به

  Save As  Share  Export  Feedback

است، میزان توان مصرفی را  (onboard)ای که کارت گرافیک آن سرخود محسن قرار است برای تهیه منبع تغذیه رایانه{ 861}-16

 ؟افزاری را که باید به میزان مصرف آن دقت کند، کدام استترین سختنظر شما مهممحاسبه کند. به

  کارت گرافیک  درایو نوری  های تعداد ماژولRAM  CPU

خواهد ببیند در افزارها را در درایوهای مختلف نصب کرده است. او میاش، نرمرایانه :Cمیلاد به دلیل کمبود فضای درایو { 862}-17

 ؟افزارهایی نصب شده است و در صورت عدم استفاده، آنها را حذف کند. از کدام برنامه باید استفاده کندهر درایو چه نرم

  Task Manager > Apps

  Task Manager > App History 
  Apps & features 
  Restore point

باشد و  x86{ اگر معماری پردازنده اصلی رایانه شما از خانواده 863}-18

RAM  ؟هستمناسب  10ویندوزنسخه کدام باشد، گیگابایت  4 همرایانه 

  بیتی 64ای ویندوز حرفه 

   بیتی 64ویندوز مؤسسات 

   بیتی 64ویندوز خانگی 

  بیت 32ای ویندوز حرفه 
 

 

کند و ها و پیشنهادات زیادی را مادر خانواده ارائه میهای آشپزخانه را تعویض کنند. طرحخانواده رضا تصمیم دارند کابینت{ 864}-19

افتد تا قبل از سفارش کابینت جدید، میخیر. رضا به فکر  یا باشدجادار  و زیبا ها،کابینت که استمردد  و کندمی تغییرنظرش  روز هر

 ؟افزار استفاده کندسازی از کدام نرمسازی کند و آشپزخانه را قبل از اجرای واقعی ببیند. برای شبیهمدل پیشنهادی مادرش را شبیه
  3D Max  Swish  Adobe Photoshop  Adobe Illustrator

سایت سازمان سنجش و آموزش کشور مراجعه ای به وبوحرفهمربوط به آزمون کاردانی فنیدوست شما برای اطلاع از اخبار { 865}-20

دهد. شما تصویر زیر را برایش آماده تواند به این اخبار دسترسی داشته باشد. به شما پیام میداند از کدام بخش میکرده ولی نمی

 ؟ای استاستفاده از چه جلوه ترین راه،کنید. برای ساخت این تصویر، سادهکرده و ارسال می

 
 

  Perspective  Spotlight & Magnify  Blur  Filters

سازیتولید محتوای الکترونیک و برنامه
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جویی در مصرف کاغذ، کمک به محیط زیست، جلوگیری از معاون پرورشی هنرستان از شما خواسته است تا جهت صرفه{ 866}-21

آموز در مدرسه برگزار کتابخوانی که به مناسبت روز دانش ترین زمان، برای مسابقهدست آوردن نتیجه آزمون در کوتاهتقلب و به

 ای بسازید. از موارد مهمی که مدنظر است:صورت سوالات چند گزینهشود، آزمون الکترونیکی بهمی

 کنندهها برای هر شرکتهم ریختن پاسخبه -الف 

 حذف نماید.طوری که هر سه سوال اشتباه، یک سوال درست را داشتن نمره منفی به -ب 

 کند؟نظر شما کدام گزینه این امکان را فراهم میبرای طراحی این آزمون، به 

 Multiple Answer 

Partial Answer 

Points = 3 

Penalty = 1 

 Multiple Choice 

Partial Answer 

Points = 1 

Penalty = 3 

 Multiple Choice 

Shuffle Answer 

Points = 3 

Penalty = 1 

 Multiple Choice 

Shuffle Answer 

Points = 1 

Penalty = 3 

ای ایجاد کنید که شامل تاریخچه، مدیر هنرستان سمپاد از شما خواسته است تا برای معرفی هنرستان خود، فایل چندرسانه{ 867}-22

تماس با ما باشد. قرار است در هنگام های فوق برنامه، گالری تصاویر و های آموزشی، فعالیتهای موجود، هنرآموزان، کتابرشته

راحتی به اطلاعات دسترسی داشته باشد. برای این منظور نمایش داده شوند تا بازدیدکننده بتواند بهها روی صفحه اجرا، این گزینه

 (عدم وجود گزینه مناسب) ؟بهتر است کدام گزینه را تیک بزنید

  Runtime Options: Self-Paced Learning  Runtime Options: Show Topic

  Style: Separate  Style: Overlay

سازی، { هنرآموز تولید محتوای الکترونیک و برنامه868}-23

دهد و از هنرجویان فلوچارت زیر را روی سیستم نمایش می

نظر شما خواهد تا عملکرد این فلوچارت را تشخیص دهند. بهمی

؟دهداین فلوچارت چه عملی انجام می

  های زوج عدد ورودیعلیهمقسوم 

  تر یا مساوی عدد ورودیاعداد زوج کوچک 

  چاپ وارون عدد 

  های عدد ورودیعلیهمقسوم 

 

 

 

 

 

 

 

را تدریس  #Cعلی در جلسه قبل به دلیل بیماری نتوانسته بود در کلاس شرکت کند. هنرآموز مبحث انواع متغیرهای عدد در { 869}-24

کرده بود. رضا برای اینکه دوستش علی از کلاس عقب نباشد، انواع متغیرهای عددی به همراه میزان فضای موردنیاز حافظه را برای 

 ؟تواند توضیح درستی باشددام گزینه میدهد. به نظر شما کعلی توضیح می
 short = 8bit 

byte = 8bit 

int = 16bit 

float = 32bit 

long = 64bit 

double = 64bit 

 byte = 8bit 

short = 16bit 

int = 32bit 

float = 32bit 

long = 64bit 

double = 64bit 

 byte = 8bit 

float = 16bit 

short = 16bit 

int = 32bit 

double = 32bit 

long = 64bit 

 byte = 1bit 

short = 8bit 

int = 16bit 

float = 32bit 

long = 32bit 

double = 64bit 

No

Start

A = 0 

Get N

A = A + 2

B = N MOD A 

A <= N

B = 0

Put A

End

No
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 ؟گیرد قرار شدهمشخص  کادر در تواندمیگزینه کدام  شما نظرباشد. به 401عدد  آنخروجی  که کنیدطراحی سوالی  است قرار{ 870}-25

 (1399کنکور 25)مشابه سوال 

 int num2 = num1++ % 2; 

float num3 = (num1 == 3 && num2 == 0 ? 0 : 1); 
int num1 = int.Parse("15"); 

num1 /= 4; 

            

Console.Write(num1+""+num2+""+num3); 

 int num2 = num1++ % 2; 

float num3 = (num1 == 3 || num2 == 0 ? 0 : 1); 

 int num2 = ++num1 % 2; 

float num3 = (num1 == 3 && num2 == 0 ? 0 : 1); 


int num2 = ++num1 % 2; 

float num3 = (num1 == 3 || num2 == 0 ? 0 : 1); 
 

 

 Excelدر هنرستان شهدای مدافع امنیت، معاون اجرایی و معاون پژوهشی و مسئول کتابخانه، اطلاعات هنرجویان را در فایل { 871}-26

نمایند. هنرجو ایمان حسنی با مشاهده این موضوع، ایجاد یک پایگاه داده متمرکز روی یک سیستم و فراهم نمودن امکان وارد می

 ؟کندداده را پیشنهاد داد. این پیشنهاد چه مشکلاتی را رفع می دسترسی همه مسئولین به آن پایگاه

  تکراری  هایوجود داده(Redundancy)  و وجود تداخل(Conflict) ها و دشواری در بروزرسانی یا مغایرت در داده(Update)

  تکراری  هایوجود داده(Redundancy)  و وجود تداخل(Conflict) ها و ورود داده یا مغایرت در داده(Data Entry)

   وجود تداخل(Conflict) رسانی ها و دشواری در بروزیا مغایرت در داده(Update) ورود داده  و(Data Entry) 

  های تکراری وجود داده(Redundancy)  و دشواری در بروزرسانی(Update)  و ورود داده(Data Entry)

نام شده را به سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان اجرایی هنرستان سمپاد، قصد دارد گزارشی از هنرجویان ثبت معاون{ 872}-27

را در ابتدای اولین صفحه قرار داده و در پایان هر صفحه « نام شده هنرستانلیست هنرجویان ثبت»ارسال کند. او قصد دارد عبارت 

 ؟ناسب استشماره آن را درج نماید. کدام شیوه م

   عبارت مذکور را درPage Header  و شماره صفحه را درReport Footer .قرار دهد 

   عبارت مذکور را درPage Header  و شماره صفحه را درPage Footer .قرار دهد 

   عبارت مذکور را درReport Header  و شماره صفحه را درReport Footer .قرار دهد 

   عبارت مذکور را درReport Header  و شماره صفحه را درPage Footer .قرار دهد

عضو تیم شما پس از تدریس ساختار حلقه تکرار به اعضای دیگر تیم، کد زیر را در جهت دریافت بازخورد اعضا، در اختیار { 873}-28

 ؟شما قرار داده است. خروجی چیست

  

 



 

 

 

A1B2B3B

A2B3B4B

AB2B3B4 

int i = 1; 

string s; 

for (s = "A"; i <= 3; s += "B") 

       s += ++i; 

Console.WriteLine(s); 

Console.ReadKey(); 

 A2

A2B3

A2B3B4

A2B3B4B 

سازی و پایگاه دادهتوسعه برنامه
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 ؟کد زیر کدام است Traceپس از  dblSumمقدار متغیر { 874}-29

 22 

 3.5باید  3.5جای کد خطا دارد زیرا بهF  گرفت.میقرار 

 9 

 14

 

object [] intAr = {1, 3.5, 5}; 

double dblSum = 0; 

int i; 

foreach (object item in intAr) 

{ 

 i = 1; 

if (item is int) 

     while (i++ < (int)item) 

               dblSum += i; 

} 

؟شوداست. پس از اجرای کد زیر چه عدد نمایش داده می Arrayسازی آرایه، بخشی از امکانات کلاس جستجو و مرتب{ 875}-30

 6 

 7 

 4 

 5 

int[] intAr = {6, 3, 9, 2, 7, 2, 8, 5}; 

int i = Array.LastIndexOf(intAr, 2); 

Array.Sort(intAr); 

i += Array.BinarySearch(intAr, 2); 

Console.WriteLine(i); 

 ؟است نادرستدر بحث شایستگی ایجاد واسط گرافیکی کاربر، کدام مطلب { 876}-31

  عنوان یک واسط، بین اجزای گرافیکی برنامه و کاربر فرم دربرگیرنده همه اجزای گرافیکی پروژه است و به(GUI) کند.عمل می 

  گویند.روند و در محیط گرافیکی برنامه قابل مشاهده هستند، کنترل میکار میبه اجزای گرافیکی که در ساخت واسط گرافیکی کاربر به  

  ها است.فرم یک کنترل نیست، بلکه بستری برای در برگرفتن کنترل 

  دادن اتفاقی خبر کند. ها را از رخسازد تا دیگر کلاسرویداد، یک کلاس یا یک شیء را قادر می

نویس قصد دارد با کلیک قرار دارد. برنامه lstBooksنام نام کتب در یک کنترل کادرفهرست به Libraryافزار در نرم{ 877}-32

 ؟کنیدروی یک دکمۀ فرمان، کتاب انتخاب شده را حذف و تعداد باقیمانده در لیست را نمایش دهد. کدام کد را تأیید می

 lstBooks.Items.Remove(lstBooks.SelectedIndex); 

txtCount.Text = lstBooks.Items.Count.ToString(); 

 lstBooks.Items.Remove(lstBooks.SelectedItem); 

txtCount.Text = lstBooks.Items.Count.ToString(); 

 lstBooks.Items.RemoveAt(lstBooks.SelectedIndex); 

txtCount.Text = lstBooks.ListCount.ToString(); 

 lstBooks.Items.Remove(lstBooks.SelectedItem); 

txtCount.Text = lstBooks.ListCount.ToString(); 

شده شود. سطری از کد زیر حذف در یک بازی تعدادی دکمه روی فرم است. با کلیک روی هر دکمه، آن دکمه ناپدید می{ 878}-33

؟دانیدیک را مناسب میاست. از بین کدهای پیشنهادی، کدام

 C  وB

 C

 B  وA 

 C  وA 

private void Btns_Click(object sender, EventArgs e) 

{ 

             

            btn.Visible = false; 

} 
A) Button btn = sender as Button; 
B) Button btn = Convert.ToButton(sender); 
C) Button btn = (Button)sender; 
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 (Space))در ابتدا و انتهای و بین کلمات فقط یک فاصله  ؟قرار خواهد گرفت strپس از اجرای دستورات زیر، چه عبارتی در { 879}-34

 قرار دارد.

 This testEasy.

 ThisTestsy. 
 This Test Is Easy. 
 ThisTestIsEasy. 

string str = "This Question Is Easy."; 

str = str.Trim(); 

str = str.Remove(str.IndexOf('Q'), 8); 

str = str.Insert (5, "Test"); 

موردنظر، چه عبارتی قرار  TextBoxجهت آزمایش ویرایشگر طراحی شده، کد زیر نوشته شده است. در نهایت در کنترل { 880}-35

 ؟خواهد گرفت

 hisares a computer

 This are a computer 
 This ar a computer 
 Thisars a computer 

textBox1.Text = "This is a computer"; 

textBox1.SelectionStart = 5; 

textBox1.SelectionLength = 2; 

textBox1.SelectedText = "are"; 

 ؟ل دو سطر اول باشدمکتواند منمایش دهیم. کدام کد می ها با مسیر راقصد داریم نام پرونده{ 881}-36

string directory = @"C:\"; 

string[ ] files = Directory.GetFiles(directory); 

1) foreach (string file in files) listBox1.Items.Add(Path.GetFileName(file));  

2) listBox1.Items.AddRange(files); 

3) for(int i =0;i<files .Length ;i++) listBox1 .Items.Add (files[i]); 

  2  3و  1  3و  2و  1  2و  1  3و

ایشان تحصیل  محل بهپدر عروس خانم جهت تحقیقات از آقا داماد،  خانواده آقا علیرضا برای خواستگاری وارد مذاکره شدند.{ 882}-37

حاوی این اطلاعات است. برای  Studentآورد. جدول مراجعه کرد. اما فقط بخشی از نام و بخشی از فامیل آقا داماد را به یاد می

 ؟مناسب است SQLجهت جستجوی فرد موردنظر، کدام دستور  Builder Queryدر پنجره  Queryایجاد یک 

   SELECT StName, StFamily FROM Student WHERE(StName = '%'+?+'%' AND StFamily = '%'+?+'%')

   SELECT StName, StFamily FROM Student WHERE(StName Like '%'+?+'%' AND StFamily Like '%'+?+'%') 
  SELECT StName, StFamily FROM Student WHERE(StName Like '%'+?+'%' OR StFamily Like '%'+?+'%') 
  SELECT StName, StFamily FROM Student WHERE(StName Like '%?%' OR StFamily Like '%?%')

 

 

خواهد جدول زیر را طوری طراحی افزار رایانه است میرشته شبکه و نرم 11یکی از هنرجویان از احمدی که هنرجوی پایه { 883}-38

درج شود.  Cو معادل آن به ریال در ستون  Bمعادل آن به تومان در ستون  A7تا  A3های کند که با وارد کردن عددی در سلول

در آنها ایجاد شود.  B3یا کپی کردن فرمول  Autofillها با و فرمول بقیه سلول بنویسدفرمول  B3تواند فقط در سلول احمدی می

 ؟کدام گزینه است B3فرمول سلول 

 =B1 * $A3 
 =B$1 * $A$3 
 =$B$1 * $A3 
 =B$1 * $A3

 

 

های اطلاعاتی و طراحی وبسازی سیستمپیاده
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درستی ای را بهفیلترهای چه نوع دادههای مختلف در اکسل تهیه شده است. هر تصویر تصویر زیر از فیلترهای سفارشی داده{ 884}-39

 ؟مشخص کرده است

1  2  3 
Equals… Equals… Equals… 

Does NotEqual… Before… Does NotEqual… 

Greater Than… After… Begins With… 

Greater Than Or EqualTo… Between… Ends With… 

  1-    متن -3تاریخ    -2عدد  1-    متن -3عدد    -2تاریخ 

  1-    عدد -3تاریخ    -2متن  1-    تاریخ -3متن    -2عدد

دها، ـدهای زیر درج شده است. با توجه به کـرونده کـی استفاده کند. داخل آن پـخارج CSSرونده ـخواهد از پپویا می{ 885}-40

 ؟درست استفاده شده است htmlکدام کد در پرونده 

 <p id = "p1"> CSS </p>

 <p id = "p"> CSS </p> 
 <p class = "p1"> CSS </p> 
 <p class = "p2"> CSS </p> 

p{color: red} 

#p1{background-color: yellow} 

.p3{font-size: 15px} 

ند. ـال کـصورت دودویی ارسای آن را بهـهند و دادهـی ایجاد کـرمـف Dreamweaverافزار رمـخواهد در نران میـمه{ 886}-41

 ؟های فرم انجام شودکدام تنظیمات باید در کادر ویژگی

   مقدارPOST  برایMethod  مقدارmultipart/form-data  برایEncrypt 

   مقدارGET  برایMethod    مقدار_parent  برایTarget 

 ؟{ خروجی قطعه کد زیر کدام گزینه است887}-42

  8

 24

 4-

 4

 

<head> 
<script> 
 function myF(a, b, c) { 

   if (c == true) 
        if (a == 2*b) 
            return b-a; 
        else 
            return a-b; 
  else 
       if(b < a) 
             return 2*(a-b); 
       else 
             return 2*(a+b); 
} 

</script> 
</head> 
<body> 
  <script> 
        m = 2 > 2; 
        window.alert(myF(8, 4, m)); 
   </script> 
</body> 
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 ؟زیر کدام گزینه خواهد بود phpنتیجه اجرای کدهای { 888}-43

 <?php 

$age = array("Ali"=>18, "Reza"=>17, "Akbar"=>20); 

foreach($age as $n) 

   echo($n."<br>"); 

?> 
 

 Ali=>18 

Reza=>17 

Akbar=>20 

 "Ali"=>18 

"Reza"=>17 

"Akbar"=>20 

 Ali 

Reza 

Akbar 

 18 

17 

20 

و معدل سال  (Reg_Number)نام و شماره ثبت (St_Code)داده شامل کد ملی هنرجو خواهد جدولی در پایگاهمهناز می{ 889}-44

باشد.  AUTO_INCREMENTطوری که یکی از فیلدهای آن از نوع ایجاد کند به (Class_ID)و شماره کلاس  (Avg)قبلی 

 ؟به نظر شما کدام یک از فیلدهای را انتخاب کند

  Avg   Class_ID 
  Reg_Number   St_Code

نظر شما در بخش باز کند. به Excelافزار اطلاعاتی نسخه پشتیبانی تهیه کند و آن را در نرمخواهد از بانکمصطفی می{ 890}-45

Format  از زبانهExport ؟کدام گزینه را باید انتخاب کند 

  PDF   CSV 
  JSON   SQL

 ؟نوشته شود HTMLهای باید قبل از تگ PHPبرای اطلاع از وضعیت کاربر، کدام دستور { 891}-46

  $_SESSION()   $_FILES()

 

 

  
  isset()   session_start() 

 ؟کدام گزینه زیر باید نوشته شود whichجای نمایش دهد. به Mon 2022 06صورت خواهد تاریخ امروز را بهسامان می{ 892}-47

 "D M y"

 "dd mmm yyyy" 
 "d M Y" 
 "D m y" 

<?php 

$today = date(which); 

echo($today); 

?> 
 

 

های یک شرکت تراشکاری صنعتی، درنظر دارد با استفاده از امکانات موجود که شامل مقدار محدودی داکت، ترانک و کابل{ 893}-48

UTP  وSFTP کشی نماید. باتوجه به محدودیت امکانات، از شما خواسته شده است است، سالن تراشکاری و اتاق کنفرانس را کابل

 سازی نمایید. در این صورت بهتر است:ترین سناریوی ممکن )هم از جنبه کارایی و هم از لحاظ زیبایی کار( را پیادهتا بهینه

   کابل سالن( تراشکاریSFTP  )کابل  –و ترانک( اتاق کنفرانسUTP )و داکت 

   کابل سالن( تراشکاریSFTP  )کابل  –و داکت( اتاق کنفرانسUTP )و ترانک 

   کابل سالن( تراشکاریUTP  )کابل  –و ترانک( اتاق کنفرانسSFTP )و داکت 

   کابل سالن( تراشکاریUTP  )کابل  –و داکت( اتاق کنفرانسSFTP )و ترانک

افزارنصب و نگهداری تجهیزات شبکه و سخت
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های این دو کارگاه به کارگاه مقابل دارد و قرار است رایانه Starبندی هنرستان امیرکبیر، دو کارگاه شبکه قدیمی با هم{ 894}-49

 دسترسی داشته باشند. از کوشا خواسته شده است که اتصال دو کارگاه را در دو حالت زیر بررسی نماید:

 د.نهر دو کارگاه در یک محدوده باش IPهای آدرس -الف 

 د.ندر یک محدوده نباش IPهای آدرس -ب 

 بندی و وسایل موردنیاز برای هر حالت، کدام مورد است؟صورت نحوه همدراین 

  ها با کابل کراس به هم وصل شوند و در حالت دوم نیاز به مسیریاب است.در حالت اول، باید سوئیچ 

   ها با کابل کراس به هم وصل شوند.دوم فقط کافی است که سوئیچدر حالت اول، از مسیریاب باید استفاده شود و در حالت 

  .در هر دو حالت نیاز به استفاده از مسیریاب است 

  ها به یکدیگر کافی است.در هر دو حالت استفاده از کابل کراس برای اتصال سوئیچ

اندازی کرده است. یکی از امکانات این کتابخانه، آموزشگاه ایران به تازگی کتابخانه بزرگی را جهت استفاده هنرجویان راه{ 895}-50

ای انتخاب APعنوان مسئول کتابخانه، خواسته شده است تا سیم است. از زهرا بههای کتابخانه و اینترنت بیتاپامکان استفاده از لپ

جای انتشار در همه جهات، تنها سمت کاربران فعال هدایت کند. زهرا باید کدام ید شده توسط آنتن را بههای تولکند که سیگنال

 ؟مدنظر قرار دهد APقابلیت را در 

  Wireless Mode  Beamforming  POE  Firmware

سیم، شبکه هنرستان هفده شهریور صورت نقطه به نقطه و بیها، نظر بر این است که بهبه خاطر اشتراک منابع و کاهش هزینه{ 896}-51

ها به یکدیگر، استفاده از کدام نوع آنتن جواری و نزدیکی هنرستانرا به یکدیگر مرتبط نماییم. با توجه به هم سوم خردادو هنرستان 

 ؟تر استمناسب

  High Directional  مثلGrid  Omni  مثلYagi

  Semi Directional  مثلSector  Omni  مثلParabolic

 )خارج از کتاب(بالاتر، چه مزایا و چه معایبی دارد؟ (Channel Width)با توجه به شکل زیر، استفاده از پهنای کانال { 897}-52

 
  عیب: کاهش نرخ انتقال و سرعت سیمبیهای تری از دستگاهمزیت: پشتیبانی طیف وسیع 

  عیب: کاهش نرخ انتقال و سرعت های اطرافپوشانی با دستگاهمزیت: هم 

  عیب: کاهش نرخ انتقال و سرعت مزیت: کاهش احتمال تداخل فرکانسی 

  پوشانیعیب: افزایش احتمال تداخل فرکانسی و هم مزیت: افزایش نرخ انتقال و سرعت 

هایش به اشتراک بگذارد. او برای های آموزشی شبکه را برای استفاده همکلاسیای از فیلمکوشا درنظر دارد تا مجموعه{ 898}-53

جلوگیری از مشکلات احتمالی، تصمیم گرفت با درنظر گرفتن عوامل مختلف، مجوزهای دسترسی متفاوتی را تنظیم کند. به همین 

های آنها، دام یک از مطالب ارائه شده توسط دانا درباره سطوح مختلف دسترسی و تفاوتخاطر از دوستش دانا، راهنمایی خواست. ک

 (1400کنکور 53)تکراری سوال  ؟است نادرست

   مجوزFull Control  همان مجوزModify .است با این تفاوت که کاربر امکان تغییر مجوزها و مالکیت پرونده یا پوشه را نیز دارد 

   مجوزWrite  همان مجوزRead است با این تفاوت که کاربر امکان ایجاد و تغییر محتویات پرونده و پوشه را نیز دارد. 

   مجوزModify  همان مجوزWrite حذف پرونده یا پوشه را نیز دارد. است با این تفاوت که کاربر امکان 

  ز مجوRead  همان مجوزRead and Execute  ها را هم دارد.کاربر اجازۀ اجرای پروندهبا این تفاوت که است 
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ظاهر شده است. بروز این خطا  general failureایم و پیام خطای استفاده کرده Pingیابی یک شبکه از دستور در عیب{ 899}-54

 به این معنی است که:

  .آدرس رایانه در محدوده آدرس شبکه نیست 

  شود.های کارت شبکه، ظاهر میتصادفی در برخی از مدلصورت این یک خطای عمومی است و به 

   تنظیمات مربوط بهTCP/IP .ایراد دارد 

   آدرسIP .برای رایانه تنظیم نشده است

 ؟کدام است نادرست{ با توجه به ساختار زیر، مورد 900}-55

  accounting  وmanage  هر دوsub domain شوند.می محسوب 

   مفهوم این ساختار بیانگرForest است. 

   ساختار بیانگر اینDomain Tree است. 

   ساختار در اینSchool.com  همانRoot Domain است. 

  

درآورند و  Domainای ایجاد نکرده باشیم، کدام کاربران قادرند این رایانه را به عضویت ای، حساب رایانهاگر برای رایانه{ 901}-56

 ؟حداکثر این عدد، کدام است

   فقط کاربران عضوLocal Administrators -  عدد 15حداکثر 

   فقط کاربران عضوLocal Administrators -  عدد 10حداکثر 

   عدد 10حداکثر  –همه کاربران تعریف شده در اکتیودایرکتوری 

   عدد 15حداکثر  –همه کاربران تعریف شده در اکتیودایرکتوری 

خاطر یک مشکل استخدام شده و آشنایی چندانی با مجموعه ندارد. اخیراً به شرکتعنوان مدیر شبکه در احمد به تازگی به{ 902}-57

همین منظور یک چک یابی نماید. بهها قطع شده است. احمد تصمیم دارد شبکه را عیبنامعلوم، دسترسی بخش فروش با بقیه بخش

بندی به عوامل مؤثر و احتمالی ایجاد کرده است. در چک لیست احمد، بررسی کدام مورد نسبت به سایر موارد اولویتلیست برای 

 (1400کنکور 57)تکراری سوال  ؟از اولویت کمتری برخوردار است

   در بروز مشکل کاربر مقصرپرسش از کاربران به منظور مشخص شدن 

  برای یافتن محدوده اشکالآوری اطلاعات و بررسی محیط جمع 

  بندی مشکلاتتشخیص دقیق مسئله و اولویت 

  بررسی پلان شبکه و ترسیم مجدد آنها در صورت لزوم 

 
 

جلوگیری از گسترش گیری کرونا، مراجعه مردم به دفاتر پیشخوان برای احراز هویت، یک چالش اساسی در بعد از بروز همه{ 903}-58

بود برنامه موبایل این کافی هویت احراز  برایکاربران  کرد. ارائهموضوع  این برایجدیدی  حلراه بنیاندانششرکت  یک بود.بیماری 

مشخصی کارمزد  مبلغهویت احراز  هر ازای بهشرکت دهند. انجام  راهویت احراز مراحل الکترونیکی صورت به وکرده نصب  راشرکت 

 ؟کرد. این شرکت از کدام یک از قواعد اسکمپر استفاده کرده و مدل تجارت الکترونیک آن برای این مثال چه استدریافت می

   بازآرایی- B2C   بازآرایی- G2C   جایگزینی- B2C   جایگزینی- G2C

تجارت الکترونیک و امنیت شبکه
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صورت تحت وب طراحی کرده است و به دنبال جذب از محصول خود را به MVPیک استارتاپ هوش مصنوعی نسخه { 904}-59

محصول خود را  MVPنسخه  ،کنند که بتوانند بدون دردسر فنیگذار و تکمیل محصول خود است. آنها به راهکاری فکر میسرمایه

راهکار میزبانی محصول آنها نباید در اینترنت در دسترس قرار دهند. همچنین به دلیل فشار پردازشی زیاد در زمان اجرای کد، 

 ؟ترین مورد استاشتراکی باشد، البته هزینه نیز مهم است. کدام نوع میزبانی برای این شرکت مناسب

  سرور اختصاصی  سرور مجازی  میزبانی اشتراکی  میزبانی ابری

 ؟سایت الزامی استوب SEOکدام مورد برای افزایش { 905}-60

   از ابزار استفادهKWFinder پیدا کردن کلمات کلیدی برای   استفاده از بررسی رفتار مشتری باHotjar

  ثبت دامنه در گوگل    جذاب و طراحیResponsive

 ما یک مسیریاب با مشخصات زیر داریم که تنظیمات اتصال کاربران به اینترنت در آن انجام شده است:{ 906}-61
- Public IP: 202.168.125.45/24 

- Gateway: 202.168.125.1 

- Local IP: 192.168.2.1 

 تنظیمات درست برای اتصال یک سیستم کامپیوتری که در این شبکه قرار دارد، کدام مورد است؟ 

  IP: 192.168.2.221 - Gatway: 192.168.2.1

  IP: 202.168.125.46 - Gatway: 192.168.2.1 
  IP: 192.168.2.2/24 - Gatway: 202.168.125.45 
  IP: 192.168.2.1 - Gatway: 202.168.125.0

 ؟دهدنمیکدام گزینه را انجام  AAAسازوکار { 907}-26

  اعتبارسنجی  امنیت سیستم کاربران  احراز هویت  مدیریت حساب کاربران

 ؟شودنمیپذیری استفاده آوری اطلاعات در تست آسیبکدام یک از ابزارهای زیر در فاز جمع{ 908}-36
  nslookup  LOIC  tracert  Whois

ای در اینترنت در دسترس کاربران قرار داده کند و سامانههای بانکی کار میبنیان در زمینه طراحی سامانهیک شرکت دانش{ 909}-64

های امنیتی در لایه برنامه شود. یکی از الزامات امنیتی این است که حملهبر روی یک سرور لینوکسی میزبانی می است. این سامانه

 ؟ترین گزینه استکاربردی باید شناسایی شده و از آن جلوگیری شود. استفاده از چه تجهیزات یا سرویسی برای این کار مناسب

  Linux Firewall   Mikrotik Firewall 
  Router   Web Application Firewall

 ؟کدام مورد درست است{ 910}-65

   های دوربینبرای مدیریتIP  ازDVR شود.استفاده می 

  یا تلفن همراه از گیرنده برای ارسال تصاویر دوربین به رایانه سرویسSub Stream کنیم.استفاده می 

   استفاده از فقط باNVR ها را ذخیره کرد.دوربین توان تصاویرمی 

  برای انتقال تصاویر دوربین در بستر شبکه از پروتکل ivms شود.استفاده می 
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 نامه کلیدیپاسخ

 (65تا سؤال  1)از سؤال 

 برگ تستیپاسخ

 8درس 7درس 6درس 5درس 4درس 3درس 2درس 1درس

 دانش فنی پایه
دانش فنی 

 تخصصی

اندازی وراهنصب

های سیستم

 ایرایانه

تولیدمحتوای 

الکترونیک 

 سازیوبرنامه

سازی برنامهتوسعۀ

 دادهوپایگاه

سازی پیاده

اطلاعاتی هایسیستم

 وطراحی وب

ونگهداری نصب

 شبکهتجهیزات

 افزاروسخت

 الکترونیکتجارت

 شبکهوامنیت

 سؤال 8 سؤال 10 سؤال 10 سؤال 12 سؤال 7 سؤال 8 سؤال 5 سؤال 5

1  6  11  19  26  38  48  58  

2  7  12  20  27  39  49  59  

3  8  13  21  28  40  50  60  

4  9  14  22  29  41  51  61  

5  10  15  23  30  42  52  62  

    16  24  31  43  53  63  

    17  25  32  44  54  64  

    18    33  45  55  65  

        34  46  56    
        35  47  57    
        36        
        37        

 نامه کلیدیپاسخ

 8درس 7درس 6درس 5درس 4درس 3درس 2درس 1درس

 دانش فنی پایه
دانش فنی 

 تخصصی

اندازی وراهنصب

های سیستم

 ایرایانه

تولیدمحتوای 

الکترونیک 

 سازیوبرنامه

سازی برنامهتوسعۀ

 دادهوپایگاه

سازی پیاده

اطلاعاتی هایسیستم

 وطراحی وب

ونگهداری نصب

 شبکهتجهیزات

 افزاروسخت

 الکترونیکتجارت

 شبکهوامنیت

 سؤال 8 سؤال 10 سؤال 10 سؤال 12 سؤال 7 سؤال 8 سؤال 5 سؤال 5

1 2 6 3 11 3 19 1 26 1 38 4 48 2 58 3 

2 3 7 4 12 2 20 2 27 4 39 1 49 1 59 4 

3 3 8 4 13 1 21 3 28 2 40 1 50 2 60 3 

 1 61 3 51 1 41 4 29 ؟ 22 2 14 2 9 1 4

5 3 10 1 15 3 23 1 30 1 42 1 52 4 62 2 

    16 4 24 2 31 3 43 4 53 4 63 2 

    17 3 25 3 32 2 44 3 54 1 64 4 

    18 4   33 4 45 2 55 2 65 2 

        34 3 46 4 56 3   

        35 2 47 2 57 4   

        36 1       

        37 2       
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 1401تشریحی سؤالات کنکور فنی  پاسخ

 فنی پایه

 صحیح است. 2گزینه  -1

 (Operating System)عامل سیستم OSمنظور از ( 27 )صفحه

 انداز سیستم عبارتنداز:های راهاست. برنامه

POST :های هنگام روشن شدن رایانه، قسمت -یاب برنامه عیب

 کند.اصلی شامل حافظه و پردازشگر مرکزی را آزمایش می

BIOS های اندازی دستگاهبرنامه شناسایی و راه -: برنامه بایوس

 ورودی و خروجی

Loaderعامل های اصلی سیستمشبخ -عامل : بارگذاری سیستم

 شود.وسیلۀ این برنامه به حافظه اصلی منتقل میبه

 صحیح است. 3گزینه  -2

های سوال، الگوریتم را با عدد مناسب با توجه به گزینه( 34)صفحه 

 کنیم.بررسی می n = 7مثلًا 

 ...-6-5-4-3-2اعداد طبیعی: 

...-7-5-3-2اعداد اول:

 I % JI / J J I خروجی

2

3

5 
 

-

-

0

-

0

1

1.5

2

2.5

3

2

2

2

2

2

2

3

4

5

6

7

 صحیح است. 3گزینه  -3

 مرتبه یا مکان شماره توانبهمبناارزش مکانی رقم: عدد ( 64)صفحه 

 شود.مرتبه رقم: شماره هر رقم از سمت راست و از صفر شروع می

 صحیح است. 1گزینه  -4

آوری اطلاعات با جمعهای روشیکی از برداری نمونه( 89)صفحه 
ها بدون برخورد مستقیم با ها و پروندهمطالعه مستندات، فرم

 کاربران است.

 صحیح است. 3گزینه  -5

در  باید شده( گفته هایویژگی به توجه )باامدادگر  ربات (106)صفحه 
 گویی و خلاقیت داشته باشد.های اضطراری قابلیت پاسخموقعیت

 دانش فنی تخصصی

 صحیح است. 3گزینه  -6

گرا برای برقراری ارتباط بین پروتکل اتصال TCP( 13)صفحه 
 است. ایمرحله سهتکانی دستروش  بهگیرنده  وفرستنده  هایرایانه

 صحیح است. 4گزینه  -7

رمز حساب کاربری ( «طرفهرمزنگاری یک»و پویانمایی  35)صفحه 

شبکه یا تارنما، رمز حساب اینترنتی بانکی، پیامک یکبار رمز، رمز 

 کنند.استفاده می (Hashing)طرفه ایمیل از رمزنگاری یک

 صحیح است. 4گزینه  -8

ای است که ( یک گره شبکهGatewayیک دروازه )( 58)صفحه 

به یکدیگر کنند، های مختلف استفاده میدو شبکه را که از پروتکل

 کند.متصل می

 صحیح است. 2گزینه  -9

بخشی  فقط صفحه، یکتغییر هنگام Ajax فناوری در (102)صفحه 

 Google Suggestسیستم  مثل شود.روزرسانی بهکرده،  تغییر که

 صحیح است. 1گزینه  -10

برنامه دستیار ( «معرفی دستیار صوتی گوگل»فیلم  - 137)صفحه 

 (Google Duplex)است. تولیدشده مصنوعی هوش  باگوگل صوتی 

است که با استفاده « شبکه عصبی بازگشتی»هسته مرکزی آن یک 

 از یک پلتفرم یادگیری ماشین ساخته شده است.

 ایهای رایانهاندازی سیستمنصب و راه

 صحیح است. 3گزینه  -11

براساس پرونده جستجوی  برای Date modifiedگزینه  (43)صفحه 

 ویرایش است. )هفته قبل ایجاد و امروز ویرایش شده است(تاریخ 

 صحیح است. 2گزینه  -12

کلید مجازی صفحه On-Screen Keyboardبرنامه ( 63)صفحه 

 دارد.قرار Windows Ease of Accessگروهدرونمایش صفحه روی

 صحیح است. 1گزینه  -13

باشد،  Multiple page: Mirror marginsاگر  (96)صفحه 

 شود.غیرفعال می Gutter positionگزینه 

 صحیح است. 2گزینه  -14

جایی اسلایدها برای جابه Slide Sorterنمای ( 133)صفحه 

 تر است.مناسب

 صحیح است. 3گزینه  -15

رمان ـف Microsoft Publisherزار ـافرمـدر ن( 149)صفحه 

Export های مختلف استفاده برای ذخیره و نشر خروجی در قالب

 شود.می
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 صحیح است. 4گزینه  -16

پردازنده، برداصلی و کارت گرافیکی به علت ( 167)صفحه 
ترین قطعات های زیاد و فرکانس کاری بالا، پرمصرفپردازش

رایانه هستند. از آنجا که کارت گرافیک این رایانه سرخود است، 
نیاز به یک پردازنده دارای واحد پردازش گرافیکی دارد که باعث 

 شود.می CPUافزایش بیشتر توان مصرفی 

 صحیح است. 3ه گزین -17

 (Modify)برای تغییر  Apps & featuresبرنامه ( 87)صفحه 

های نصب شده، برنامه (Remove)و حذف  (Repair)و تعمیر 

های نصب توان برنامهمی :Filter byتوسط گزینۀ  شود.استفاده می

 شده روی همه یا هریک از درایوها را مشاهده کرد.

 صحیح است. 4گزینه  -18

عامل سیستمبیتیX86 (32  )معماری پردازنده در  (20)صفحه 

 .کندمی یدهآدرسرا  RAM تیگابایگ 4حداکثر تا 

 سازیتولید محتوای الکترونیک و برنامه

 صحیح است. 1گزینه  -19

افزار نرم 3D Max( «افزارهای گرافیکیانواع نرم»فیلم -6)صفحه 

 است. سازیو مدل سازیبعدی و مناسب شبیهگرافیکی سه

 صحیح است. 2گزینه  -20

با استفاده از ( «Snagitایجاد ناحیه تمرکز در »فیلم  -80)صفحه 

توان نمایی( می)تغییر نور و بزرگ Spotlight & Magnifyجلوه 

 یک ناحیه تمرکز ایجاد کرد. 

 صحیح است. 3گزینه  -21

 ( «تنظیمات سؤال»فیلم  -149)صفحه 
 (Multiple Choice)ای نوع سوالات: چندگزینه
:Shuffle Answers شوند. جاجابه اجرا بار هر در سؤال هایگزینه 

:Multiple Answers سوالات چند پاسخی 
:Partial Score نمره جزیی برای پاسخ به بخشی از سوال

:Points نمره مثبت سوال 
:Penalty نمره منفی سوال

 صحیح است. ?گزینه  -22

Show TOCگزینه مناسب وجود ندارد. 

 صحیح است. 1گزینه  -23

عملگر  modدر الگوریتم و فلوچارت؛ ( حل مسئله-165)صفحه 

 (N)در این فلوچارت باقیمانده عدد ورودی  باقیمانده تقسیم است.

پذیر باشد( بر اعداد زوج محاسبه شده و اگر برابر صفر باشد، )بخش

 شود.آن عدد نمایش داده می

 صحیح است. 2گزینه  -24

 است. (bit)بیت  8برابر  (Byte)هر بایت ( 203و  201)صفحه 

double float long int short byte دادهنوع 

 مقدارحافظه 1 2 4 8 4 8

 صحیح است. 3گزینه  -25

 3 = 4 / 15برابر  num1 /= 4حاصل عبارت ( 5و  4)پودمان 

 گزینه بررسی شود.لازم است هر چهار  است.

num2=3%2=1,num1=4 

num3=1 

4+1+1=411 

num2=num1++ % 2;

num3=(num1==3&&num2==0?0:1); 

num2=3%2=1,num1=4 

num3=1 

4+1+1=411 

num2=num1++ % 2;

num3=(num1==3||num2==0?0:1); 

num2=4%2=0,num1=4 

num3=1 

4+0+1=401 

num2=++num1 % 2;

num3=(num1==3&&num2==0?0:1); 

num2=4%2=0,num1=4 

num3=0 

4+0+0=400 

num2=++num1 % 2;

num3=(num1==3||num2==0?0:1); 

 سازی و پایگاه دادهتوسعه برنامه

 صحیح است. 1گزینه  -26

 سه مشکل عدم استفاده از پایگاه داده: (4)صفحه 

Redundancy های تکراری )افزونگی(( وجود داده1

 Conflict ها( وجود تداخل/مغایرت در داده2

 Update روزرسانی )فزونکاری(به( دشواری در 3

 صحیح است. 4گزینه  -27 

 گزارش عبارتنداز: Designهای نمای بخش( 52)صفحه 

Report Header  عنوان گزارش و فقط بالای صفحه اول 

Page Header  سرصفحه و بالای همه صفحات 

Detail قسمت اصلی گزارش شامل رکوردها 

Page Footer  شماره صفحهپایین همه صفحات و 

Report Footer خلاصه اطلاعات فقط در صفحه آخرین 

 صحیح است.  2گزینه  -28

( forحلقه تکرار -2پودمان)

 sدر هر اجرای حلقه، مقدار متغیر 

و  (;s += ++i)قه لیکبار داخل ح

 forیکبار هم در بخش سوم دستور 

 کند.تغییر می ("s += "B)یعنی 

s i 

A

A2

A2B

A2B3

A2B3B

A2B3B4

A2B3B4B

1

2

3

4
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 صحیح است. 4گزینه  -29

ابتدا  i++ < (int)item در شرط توجه کنید  (هاقهلح – 2)پودمان

 شود.اضافه می iعمل مقایسه انجام شده سپس یک واحد به متغیر 

dblSum  حلقهwhile شرطifitem i 

0 1 < 1 True 1 1 
0 - False 3.5 1 
2 1 < 5 True 5 1 
52 < 52

93 < 53

144 < 54

5 < 55

 صحیح است. 1گزینه  -30

 intAr = { 6, 3, 9, 2, 7, 2, 8, 5 } (94)صفحه 

i = 5Array.LastIndexOf(intAr, 2); 
Sort(intAr)intAr = { 2, 2 , 3, 5, 6, 7 ,8, 9 } 

i = 6i += 1 

 شد( پیدا1محلدر 2 )عدد BinarySearch(intAr, 2) متدبررسی 

 مقایسه
 عنصر
 وسط

اندیس 
 وسط

7 6 5 4 3 2 1 0 

< 253 9 8 7 6 5 3 2 2 

= 2 21 322

 صحیح است. 3گزینه  -31

 GUIکه در ساخت  ی هستندکیگراف یاجزا، هاکنترل( 102)صفحه 

فرم نیز  .شوندمی برنامه مشاهده یکیگراف طیو در مح رفتهبه کار 

 یک کنترل است.

 صحیح است. 2گزینه  -32

 SelectedIndexشماره حذف عنصر برابر : 1گزینه( 147)صفحه 

 وجود ندارد. ListCount: نادرست هستند. ویژگی 4و  3گزینه

 صحیح است. 4گزینه  -33

متد  Convertنادرست است. کلاس  Bگزینه ( 165)صفحه 

ToButton .معادل هستند:دو عبارت زیر ندارد 

Label lbl = (Label)sender;

Label lbl = sender as Label;

 صحیح است. 3گزینه  -34

ایمتدهای رشته( 201)صفحه 

This Question Is Easy. str 
This Question Is Easy. Trim 
This Question Is Easy. 

Remove
This Is Easy.

This Test Is Easy.Insert

 صحیح است. 2گزینه  -35

 فعالیت منزل( 213)صفحه 

 شوند.گذاری میهای رشته از سمت چپ و از صفر شمارهنویسه

 This is a computer Text 

شدهانتخابمتنابتدای

شدهانتخابمتنطول

SelectionStart=5
This is a computer

SelectionLength=2 

 SelectedText="are"This are a computerمتن انتخاب شده

 صحیح است. 1گزینه  -36

های مسیر نام و مسیر همه پرونده GetFilesمتد ( 214)صفحه 

 دهد.قرار می files ایرشته را در آرایۀ (\:C)ورودی 

 گرداند.برمی را (GetFileName) هاپروندهپسوند  و نام فقط 1گزینه

را خانه به  filesتمام محتویات آرایۀ  AddRangeمتد  2گزینه

 کند.خانه به کادرفهرست اضافه می

را به  filesدر هر اجرا یکی از محتویات آرایۀ  Addمتد  3گزینه

 کند.کادرفهرست اضافه می

 صحیح است. 2گزینه  -37

(AND)بخشی از فامیلی « و»بخشی از نام ( 234)صفحه 

 وجوی کلمات مشابه است.برای جست Likeعملکرد دستور 

 های اطلاعاتی و طراحی وبسیستم سازیپیاده

 صحیح است. 4گزینه  -38

در  را Aستون مقادیر  باید ریال، وتومان محاسبه  برای (20)صفحه 

مطلق( ولی )آدرس  Aستون  درمقادیر  کرد.ضرب 10000  و1000 

 A3$ پسترکیبی(  دهی)آدرسهستند. )نسبی( مختلف سطرهای  در

توان نوشت. می B3طبق صورت سوال فرمول را فقط در سلول 

)آدرس مطلق( اما در  1در ردیف  10000و  1000اعداد 

B$1پس  هستند، های متفاوت )نسبی(ستون

 صحیح است. 1گزینه  -39

برای داده تاریخ است.  Afterو  Befeorفیلتر ( 24)صفحه 

Greater Than  برای اعداد وBegins  وEnds برای متن. 

 صحیح است. 1گزینه  -40

 معرفی شده است. #است و با  IDانتخابگر  1گزینه( 88)صفحه 

 صورت تگ یا عنصر تعریف شده.است ولی به ID انتخابگر 2گزینه

 تعریف شده است. IDصورت است ولی به Class انتخابگر 3گزینه

 تعریف نشده است. p3است ولی  Calssانتخابگر  4گزینه
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 صحیح است. 1گزینه  -41

های فرم به چگونگی ارسال داده، method صفت( 123)صفحه 

صورت نویسه ارسال به Getمقدار کند.را تعیین میسمت سرور

 صورت دودویی.به Postاسکی و مقدار 

 صحیح است. 1گزینه  -42

m = 2 > 2 = false( 138)صفحه 

 myF(8 , 4 , false)فراخوانی تابع: 
a = 8 , b = 4 , c = false

 .درست است b < aنادرست است ولی شرط  c == trueشرط 

2 * (8 - 4) = 2 * 4 = 8 = (a - b) * 2  پس:

 صحیح است. 4گزینه  -43

 foreachاز نوع انجمنی است. دستور  age$آرایه ( 153)صفحه 

دهد. نمایش می <br>تمام مقادیر آرایه را در سطرهای جدا 

 ( هستند.آرایه کلید عناصر )اندیس Ali, Reza, Akbarمقادیر 

 صحیح است. 3گزینه  -44

برای یک فیلد،  AUTO_INCREMENTنوع ( 202)صفحه 

بدین معنی است که محتوای این فیلد از نوع عدد صحیح است و 

صورت افزایشی با یافته به آن بدون دخالت کاربر بهمقادیر انتساب

 ضریب یک خواهد بود.

کدملی، معدل و شماره کلاس هنرجو باید توسط کاربر و براساس 

 باشد.دلخواه  عددتواندمینامتثبشماره  امادنشوواردواقعی مقادیر 

 صحیح است. 2گزینه  -45

و مناسب برای « مقادیر جداشده با کاما»قالب  CSV( 230)صفحه 

 باشد.می« حملفرمت سند قابل» PDFاست و  Excelداده و پایگاه

 صحیح است. 4گزینه  -46

در هر شود. ذخیره می sessionوضعیت کاربر در ( 242)صفحه 

شود، باید ابتدای استفاده می sessionصفحه وب که از متغیرهای 

  فراخوانی شود. session_start تابع html هایتگ از قبل وصفحه 

 صحیح است. 3گزینه  -47

 dateهای نمایش تاریخ در تابع قالب( 275)صفحه 

 مثال شرح قالب

d 18 روزِ ماه با صفر ابتدایی 
D حرفیسه صورتروزِ هفته به Sun 
m09 صورت عددی با صفر ابتداییماه به 
M حرفیصورت سهماه به Sep 
y 22 سال دو رقمی

Y 2022 چهار رقمی سال 

 افزارنصب و نگهداری تجهیزات شبکه و سخت

 صحیح است. 2گزینه  -48

بوده و مناسب  دارای فویل و شیلد SFTPکابل ( 9و  6 )صفحه

ترانک نمای سالن تراشکاری که انواع نویز وجود دارد، است. 

 بنابراین برای اتاق کنفرانس مناسب است. ظاهری زیباتری دارد.

 صحیح است. 1گزینه  -49

در یک محدوده  IPبرای اتصال دو شبکه با آدرس ( 194)صفحه 

 شود.می)برای اتصال دو سوییچ( استفاده کراس  کابل وسوییچ  از

متفاوت، از مسیریاب   IPهای برای اتصال دو شبکه با آدرس

(Gateway) شود.استفاده می 

 صحیح است. 2گزینه  -50

های شود سیگنالباعث می Beamformingقابلیت ( 112)صفحه 

وسیلۀ آنتن، به سمت کاربران فعال در شبکۀ به APتولید شده 

 شود.ها، جلوگیری سیم متمرکز شده و از انتشار در همه جهتبی

 صحیح است. 3گزینه  -51

 انواع آنتن:( 110)صفحه 

Omni Directional

(Dipole) 

 دوقطبی(-جهت)همه

 پوشش افقی بیشتر و
 پوشش عمودی کمتر 

 ایمیله –ترین آنتن رایج
 مانند نور لامپ 

 استفاده در طبقات ساختمان
 ارتباط یک نقطه به چندنقطه

 رایانهکارگاهدرهاگرهاتصال

Semi Directional 

 ارتباط بین دو شبکه
 نقطهبهصورت نقطهبه

 در فواصل کوتاه و متوسط
 مانند نور چراغ قوه 

آموزش واداریساختمانبینارتباط
 هنرستان

High Directional 

دارای سیگنال باریک و متمرکز و 
 بسیار بالا   Gainدارای

 لیزرمانند نور 
های طولانی انتقال سیگنال در مسافت

 و نیاز به تنظیمات دقیق
 استانکلادارهباهنرستانارتباط

 صحیح است. 4گزینه  -52

با بالا رفتن پهنای کانال ( درسی خارج از کتاب - 116صفحه )

(Channel Width) یابد.بیشینه نرخ انتقال داده افزایش می 
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 صحیح است. 4گزینه  -53
 :(Basic Permissions)مجوزهای اصلی ( 65)صفحه 

Full Control مجوزها رمجوز کامل و تغیی 

Read&Execute دسترسی، خواندن و اجرا 

List folder 
contents 

 ها(دیدن محتویات پوشه )اسامی فایل

Modify 
نوشتن، تغییر و حذف بدون تغییر خواندن، 

 مجوز و مالکیت

Read  پروندهخواندن  و پوشهمحتوای  بهدسترسی 

Write 
اجازه ایجاد و تغییر محتویات پرونده و 

 پوشه. بدون اجازه حذف

 برعکس گفته شده است. 4گزینه 
 (236صفحه  1400کنکورفنی 53)تکراری با سوال  

 صحیح است. 1گزینه  -54
محدوده  دررایانه  IPآدرس  :general failure پیام (220)صفحه 
 شود.تنظیم دوباره  باید و (NetIdنبودن )یکسان نیست شبکه آدرس 

 صحیح است. 2گزینه  -55
ای از یک یا چند مجموعـه (Forest)جنـگل ( 144)صفحه 

Domain Tree ها است. در جنگل دامنه(SLD)  .متفاوت است
 است. School.comاما ساختار داده شده فقط شامل دامنه 

 صحیح است. 3گزینه  -56
نکنید،تعریفایرایانهحسابایرایانهبرایاگر( 159)صفحه 

 Domainعضو راآنتوانندمی ADدر شدهتعریفکاربرانهمه
 .کندعضورارایانه 10حداکثر تواندمیکنند. هرکاربر

 صحیح است. 4گزینه  -57
 شود:میپیشنهاد  زیرمراحل مسئله  دقیقتشخیص  ( در215)صفحه  
 ( پرسش از کاربران1
 بندی مشکلات( اولویت2
 آوری اطلاعات و بررسی محیط برای یافتن محدوده اشکال( جمع3
 ( بررسی پلان شبکه و در صورت لزوم ترسیم آن4

آمدنوجودبهدرراکه کاربرانپرسشیاز"در کتاب آمده: 
 نادرست است. 1پس گزینه  "بپرهیزید.بداند، «مقصر»مشکلات

 (236صفحه  1400کنکورفنی 57)تکراری با سوال 

 تجارت الکترونیک و امنیت شبکه

 صحیح است. 3گزینه  -58
  حضوریهویت جای احراز الکترونیکی بههویت احراز  (29و5 )صفحه

 کند.کارمزد دریافت می (C)از مشتری  (B)شرکت 

 صحیح است. 4 گزینه -59
 :(Host)انواع میزبان ( 50)صفحه 

 میزبان اختصاصی
دهنده تنهایی روی یک سرویسیک تارنما به

 «هزینه زیاد» –با تمام منابع و کنترل کامل 

 میزبان اشتراکی
استفاده »دهنده و چندین تارنما روی یک سرویس

 ترین و قیمت مناسبمتداول - از منابع« اشتراکی
 میزبان با

 مجازیدهندهسرویس
عامل روی رایانه و هر تارنما نصب چندین سیستم

 قرار دارد. استفاده حداقلی منابع OSروی یک 

 میزبان ابری
های دهندهاز سرویستارنما  به منابعاختصاص 

 صورت پویا و عدم محدودیتمختلف و به

 شود.میتخصیص  نیازبراساس  و پویا منابع است MVPنسخه  چون

 صحیح است. 3گزینه  -60
 :سئو شیافزا یراهکارها( 97)صفحه 

 )اهمیت بیشتر( گوگلسایت ثبت تارنما در  -
  مختلف یهاهتارنما در دستگا حیصح شیاز نما نانیاطم -
 استفاده از واژگان کلیدی در تارنما -
 بررسی رفتار مشتری -

 صحیح است. 1گزینه  -61
ها بسته نترنت،یارتباط با شبکه ا یبرا یشبکه داخل در( 123)صفحه 

. با توجه شوندیم افتیدر ایارسال و  ISPمودم به شبکه  قیاز طر
 نشان تیمسئول Gatewayعنوان  به مودم یا مسیریاب ف،یبه تعر
را بر  ISPبه شبکه  ایورود اطلاعات به داخل شبکه و  ریمس دادن

برای تنظیم درست اتصال رایانه به اینترنت از طریق  عهده دارد.
مسیریاب  IPرایانه باید آدرس  Gatewayمسیریاب، آدرس 

 رایانه باید در محدوده شبکه داخلی باشد. IPهمچنین آدرس  باشد.

 صحیح است. 2گزینه  -62
 )مدیریت حساب( AAA :Accountingسازوکار ( 135)صفحه 

Authentication (تیهو قیتصد )Authorization (اعتبارسنج )ی

 صحیح است. 2گزینه  -63
یعنی « پذیریتست آسب» 3در فاز LOICابزار ( 152)صفحه 

 است. DoS حمله یاز ابزارها یکایجاد و حفظ دسترسی )حمله(، ی

 صحیح است. 3گزینه  -64
وظیفۀ بررسی  WAFهای سرویس وب فایروال( 163)صفحه 

 دارند.ها وب را ترافیک اپلیکیشن

 صحیح است. 2گزینه  -65
افزارنرم :4گزینه DVRوNVR :3گزینه NVR :1گزینه (197)صفحه 
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